

Truth about Healing

شفاء کے متعلق سچائی



تعارف

تمام انسان بیماری سے خوفزدہ ہیں۔ لوگ مرنا نہیں چاہتے، تعلیم یافتہ لوگ انسانی بیماریوں کی تشخیس میں اپنی زندگیاں گزار دیتے ہیں۔ ترقی ہوئی ہے اور ڈاکٹر کچھ بیماریوں کا علاج بھی کرتے ہیں، لیکن کچھ لوگ بیمار ہو کر مر جاتے ہیں۔

بیماری انسانی گناہ کا نتیجہ ہے ہمارے آباؤ اجداد آدم اور حوٰلہ نے خدا کی نافرمانی کی اور خدا کو انہیں سزا دینا پڑی اور بیماری اسی گناہ کی سزا کا نتیجہ ہے۔ کیونکہ تمام انسان گنہگار پیدا ہوئے، اس لئے تمام انسانوں کو بیماری کی تکلیف اٹھانا پڑتی ہے۔ تاہم خدا نے ہمارے لئے شفا پانے کا ایک راستہ ہیا کیا جب بیماری ہم پر حملہ آور ہوتی ہے۔

خدا شافی ہے

خدا نے اپنے پاک صحائف میں اپنے لوگوں کے ساتھ وعدہ کیا کہ اگر تودوں لگا کر خداوند اپنے خدا کی بات سنے اور وہی کام کرے جو اُسکی نظر میں بھلا ہے اور اُسکے حکموں کو مانتے اور اُسکے آئین پر عمل کرے تو میں اُن بیماریوں میں سے جو میں نے مصلحوں پر بھیجیں تجھ پر کوئی نہ بھیجوں گا۔ کیونکہ میں خداوند تیرا شافی ہوں (خروج ۱۵: ۲۶)

خداوند نے اُنکو گناہ کے باسے میں بھی خبردار کیا، اور مہر کے سبب روگ جن سے توڑتا تھا۔ تجھ کو لگا بیگا اور وہ تجھ کو لگے رہیں گے، (استثناہ ۲۸: ۶۰)

خدا نے بیماری کے لئے نافرمانوں کو خبردار کیا اور فرمانبرداروں سے شفا کا وعدہ کیا، خدا اپنے وعدہ/وعدوں کو ہمیشہ پورا کرتا ہے، داؤد زبور نویس خداوند کی تعریف کرتا تھا۔ کیونکہ، وہ تیری ساری بدکاری کو بخشتا ہے وہ تجھے تمام بیماریوں سے شفا دیتا ہے، (زبور ۱۰۳: ۲) یرمیاہ ہمیں خدا کے وعدوں/وعدہ کے باسے میں یاد دلاتے ہے۔

”کیونکہ میں پھر تجھے تندرستی اور تیرے زخموں سے شفا بخشوں گا خداوند فرماتا ہے، (یرمیاہ ۱۷: ۱۴)

خداوند اپنے لوگوں سے محبت کرتا ہے اور چاہتا ہے کہ وہ خوش و خرم ہوں۔ شفا یسوع مسیح کے وسیلے سے ممکن ہوتی، یسوع ہمارے لئے موانع نہ کہ ہم اپنے گناہوں کی سزا سے بچ سکیں۔ تاہم یسوع کی مصلوبیت ہمیں منجرت ہی نہیں بخشتی بلکہ شفا بھی مہیا کرتی ہے، ”وہ آپ ہمارے گناہوں اپنے بدن پر لے ہوئے صلیب پر چڑھ گیا تاکہ ہم گناہوں کے اعتبار سے کر سکتا ہوں، (۲۴: ۲) پطرس

یسوع نے اسے ہمارے لئے ممکن بنایا۔ اور بائبل ہمیں بتاتی ہے کہ اسے کس طرح حاصل کیا جائے، ”اگر تم میں سے کوئی بیمار ہو تو کلیسیا کے بزرگوں کو بلائے اور وہ خداوند کے نام سے اُس کو تیل مل کر اُسے بے دُعا کریں، جو دُعا ایمان کے ساتھ ہوگی اُسے باعثِ شفا ہو جائیگا اور خداوند اُسے اٹھا کھڑا کرے گا اور اگر اُس نے گناہ کئے ہوں تو اُنکی معافی بھی ہو جائے گی، (یعقوب ۱۴۱۵-۱۵) نیل ملیں یسوع نام میں دُعا کریں، ایمان سے دُعا کریں، یسوع شفا دیگا اور آپ کے گناہ معاف کرے گا۔

شفا کی مثالیں

جب یسوع رُئے زمین پر تھا تو اُس نے بہت سے بیماروں کو شفا دی، یسوع کو تمام بیماریوں پر قوت حاصل تھی۔ دور دراز سے بیمار لوگ یسوع سے ملنے آئے تاکہ وہ انہیں شفا دے۔ در اور لوگ سب بیماروں کو جو طرح طرح کی بیماریوں اور تکلیفوں میں گرفتار تھے اور اُنکو جن میں بدر وہیں تھیں اور مرگی والوں اور مغلوں کو اُسے پاس لائے اور اُس نے اُنکو اچھا کیا، (متی ۲۴: ۴) بیماریوں اور بردہوں کو یسوع کے حکم پر بھاگنا پڑتا تھا۔

یسوع نے اپنے شاگردوں کو شفا کی قوت بخشی جب وہ یسوع کا نام استعمال کرتے تو بیماریوں اور بردہوں کو اُنکے ہی تابع ہو جاتیں (توتا ۱۰: ۱۴) یسوع نے کہا جو اُس پر اتمقاد رکھیں گے وہ خاص قوت والے کام کریں گے، وہ بیماروں پر ہاتھ رکھیں گے تو وہ اچھے ہو جائیں گے، (مرقس ۱۸: ۱۶) بائبل فرماتی ہے کہ یسوع کے شاگردوں نے ایک لنگڑے کے لئے دُعا کی (اعمال ۳) اُس نے شفا پائی، پطرس نے مردہ بتیسا جیلے دُعا کی (اعمال ۹) وہ زندہ ہو گئی۔

پولس نے ایک آدمی کے لئے دعا کی جو کھڑکی سے گر کر مر گیا تھا (اعمال ۲۰) لوگ اس نوجوان کو زندہ گھر لے جا کر بے حد خوش تھے۔

ماخذ

یسوع کو ملنے والے آج بھی شفا پاتے ہیں۔ یسوع نے کلیسا کو شفا کی نعمت دی ہے۔ اُسکی خواہش ہے کہ ہم اسے استعمال کریں۔ وہ چاہتا ہے کہ اُسکے لوگ خوش و خرم رہیں۔

خداوند نہیں چاہتا کہ آپ بیمار ہوں، یسوع نے دکھ اٹھایا کہ آپ شفا پائیں اگر آپ ایمان کے ساتھ یسوع نام میں دعا کریں گے تو آپ شفا پائیں گے۔ تمام دنیا کے لوگ ایسا کریں ہیں کلیسا کے رہنما تیل ملے او یسوع نام میں دعا کرتے ہیں، بدروحیں نکالی جاتی ہیں، اندھی آنکھیں دیکھتی ہیں۔ بہرے کان سنتے ہیں اور یہاں تک کہ مرنے بھی زندہ کئے جاتے ہیں، خدا ابھی بھی شافی ہے وہ آپ کا شافی بنا چاہتا ہے۔